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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím v úvodu mého již listopa-
dového příspěvku. V tom minulém mě zastoupil
kolega Aleš Benda a dnes mu to tak trochu opla-
tím, protože hned má dnešní první informace se
váže k velmi zajímavému projektu, který se usku-
tečnil v úterý 8. října právě pod záštitou Aleše

Bendy, za což mu patří jistě veliké uznání či poděkování. A o co tedy
vlastně jde? Nový projekt „Den sociálních a zdravotních služeb“ pořádal
odbor sociálních věcí a zdravotnictví MČ Praha 22 ve spolupráci s MČ
Praha-Kolovraty. Akce se konala v DPS II., měla zdařilý průběh a bude
se každoročně opakovat. Při této příležitosti byla vydána velmi praktická
publikace „Adresář sociálních, zdravotních a návazných služeb“, kte-
rou si můžete, zdarma, vyzvednout v budově našeho úřadu, a to Vám
opravdu vřele doporučuji.

Pojďme dál, i když datem mohu zůstat ještě u úterý 8. října, kdy se
konal v našem divadle, tedy v Divadle Bolka Polívky U22, velmi pove-
dený koncert Lenky Dusilové & Beaty Hlavenkové. Divadelní sezóna
je již v plném proudu a program najdete vždy na obvyklém místě. 

Na obvyklém místě, tedy v Obřadní síni, se také konalo tradiční pod-
zimní vítání občánků. Bohužel tentokrát jsem nemohl přijít zcela výji-
mečně z pracovních důvodů osobně, a tak mě zastoupila Ing. Eliška
Machačová, která se zhostila tohoto milého úkolu jistě na výbornou
a přivítala 60 nových občánků. Holčiček bylo tentokrát 26 a kluků 34.
Všem dětem přeji do života jen to nejlepší, hodně zdravíčka, štěstíčka
a ať se jim u nás líbí. 

Tak a zase se dostávám tak trochu do datumové „pasti“, protože svůj
příspěvek píši v čase, kdy je pár dní před tradiční Uhříněveskou poutí
včetně dobročinného bazaru či výlovem Podleského rybníka, ale vy
máte v rukou tento Zpravodaj již pár dní právě po těchto akcích, které
se konaly v neděli 3. listopadu (respektive výlov rybníka již ve čtvrtek
31. října). Mohu tedy jen doufat, že se vše vydařilo a počasí nezkla-
malo, tak jako tomu bylo bohužel v loňském roce. 

Tak a co bude, co nás čeká? Jistě mnoho zajímavých akcí. Příkladem
v pátek 29. listopadu rozsvícení betlému v ZŠ nám. Bratří Jandusů,
v neděli 1. prosince v Děkanském kostele Všech svatých vystoupí
Richard Pachman a Dita Hořínková, rozhodně si tohoto českého Van-
gelise nenechte ujít! Ve čtvrtek 12. prosince se koná Vánoční koncert
ZŠ U Obory. To ale není vše, protože jako každý rok se připravuje i řada
dalších předvánočních akcí škol a spolků, na které stihneme upozornit
ještě v prosincovém Zpravodaji. Jedno pozvání jsem si nechal ale úplně
nakonec a myslím, že stojí opravdu za to. V sobotu 7. prosince se koná
již veletradiční předvánoční posezení seniorů v Divadle Bolka Polívky
U22 a nepřijít by byla určitě škoda. Kromě dobrého občerstvení uvede
na jeviště moderátor Zdeněk Vrba Viktora Sodomu, Rangers – Plavce,
Vladimíra Hrona (abeceda hvězd), Zuzanu Stirskou & Fine Gospel Time
(vánoční blok), Davida Mattioliho, mého velkého kamaráda Josefa Lau-
fera, ale toho si asi uvedu sám, Yvettu Simonovou… Vstupenky si
můžete koupit již od 18. listopadu v pokladně divadla. Těším se, a co
vy?...

Na co jsem dnes ještě zapomněl? Určitě poděkovat za účast v před-
časných volbách. Další komentáře jsou asi zbytečné. 

Dnes už to je opravdu vše. Těším se příště, a to už bude jen pár dní
před vánočními svátky. Jak ten čas letí…

V úctě

                                                                   Milan Coller,
                                                            starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 68. a 69. zasedání, která se konala v říjnu 2013, projednala
Rada MČ, mimo jiné, záležitosti, ve kterých přijala následující usnesení:

Souhlasila:
• se zřízením ÚVB k pozemkům parc. č. 2050, 974/2, 1646/2, 2202/6,

2073/1 a 2267/6 v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti T–Systems
Czech Republic, a. s., Na Pankráci 1685/17,19, 140 21 Praha 4 za cenu
40 994 Kč + DPH

• s odejmutím svěřené správy MČ Praha 22 u pozemku parc. č. 171/4 v k. ú.
Hájek u Uhříněvsi

• se zajištěním výběrového řízení tří VZ malého rozsahu na výběr zhotovitele
akce „Oprava zdiva lávky přes Pitkovický potok“, „Opravy místní komuni-
kace Za pivovarem včetně navazujícího chodníku“ a „Opravy poškozených
cest pro pěší rekreační zóny Vodice“ v souladu se Zákonem č. 137/2006
Sb

• s uzavřením NS na pronájem části plotu před čp. 192 ul. Přátelství v Uhří-
něvsi k umístění reklamního banneru na dobu neurčitou za cenu 2 200
Kč/m2/rok + DPH, s firmou Houboviště, s. r. o., se sídlem Janovského
943/5, 170 00 Praha 7

• s pronájmem prostor V Bytovkách 803 dle NS č. 17/2005 MN – 8, třetím
osobám a to konkrétně ZŠ U Obory a SHM, Přátelství čp. 266, Uhříněves

• s přidělení VZ „Webový portál MČ Praha 22“ spol. Galileo Corporation,
s. r. o. za celkovou cenu 45 738 Kč vč. DPH

• s navýšením nejvyššího povoleného počtu žáků ve ŠD ZŠ U Obory, Praha 10,
Vachkova 630 na 220 žáků s účinností od 1. 9. 2014

• s přijetím účelového finančního daru pro ZŠ U Obory v návaznosti na
žádost ředitelky ZŠ U Obory paní Mgr. Vodičkové

• s úplnou uzavírkou komunikace a komunikační plochy na Novém náměstí
od 30. 10. 2013 od 15 hod. do 3. 11. 2013 do 23 hod. a prostor za ŠJ 
3. 11. 2013 od 7 hod. do 18 hod. k pořádání kulturní akce „Uhříněveská
pouť“

• s pořízením speciální vitríny ze zbylých finančních prostředků na restau-
rování praporu pěveckého spolku Hlahol až po prověření stanoveného
úkolu

• s ukončením členství paní Libuše Votavové v komisi kultury a neziskových
organizací

• s revokací usnesení z 68. RMČ, ve smyslu navýšení finančního daru man-
želů Vajnerových pro ZŠ U Obory na celkovou částku 130 000 Kč

• s VZ malého rozsahu na výběr zhotovitele PD – „Cyklostezka Pitkovice –
Benice“ a „Lávka ul. Ke Kříži“

• s investičním záměrem akce „Lávka ul. Ke Kříži“
• s umístěním výjimečně přípustné stavby – dvou komerčních objektů pro

ubytování a administrativu na pozemcích parc. č. 2228/5 a 2229/1, v k. ú.
Uhříněves

• s prodloužením NS č. 148/2004 MN 90 s firmou Czech Outdoor s. r. o.,
Štětkova 1638/18, 140 00 Praha 4 – Nusle na dobu určitou a to do 16. 4.
2019, za cenu 2 000 Kč/m2/rok + DPH

• s prodloužením NS č. 295/2003 MN 122 se Salesiánským hnutím mládeže
Klub Uhříněves, Přátelství 266, 104 00 Praha-Uhříněves na dobu určitou
a to do 30. 6. 2020

• s přechodem nájmu bytu v ul. v Uhříněvsi dle NS č. 326/2008 MN 118 na
paní J. K. se zadáním VZ „Snížení prašnosti na území MČ Prahy 22“ (nákup
samosběrného vozu) společnosti Unikont Group s. r. o., Služeb 609, 
108 00 Praha 10 za cenu 4 199 900 Kč včetně 21 % DPH

• se závazkem zhotovitele – TSK hl. m. Prahy zajišťovat pro správce místních
komunikací sjízdnost komunikace Lnářská a Ke Kříži v zimním období od
1. 11. 2013 do 31. 3. 2014

• se záštitou MČ Praha 22 pro občanské sdružení Halali pro letošní pořádání
mysliveckého plesu v DBP U22

• s uzavřením smlouvy s p. Vrbou pro zajištění kulturní akce „Senior Klub
Prahy 22“ dne 7. 12. 2013 v DBP U22

Vzala na vědomí:
• informaci OSU ke konání Uhříněveské pouti dne 3. 11. 2013 od 10 do 

17 hodin

• zápis ze zasedání komise kultury a neziskových organizací dne 24. 9. 2013
• zápis z redakční rady Uhříněveského zpravodaje ze dne 26. 9. 2013
• Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek ze dne 11. 10. 2013 a doporu-

čení hodnotící komise k VZ „Zpevnění cesty a břehu Vodice“ – výběr zho-
tovitele

• Zápis z 1. dílčího přezkoumání hospodaření MČ Praha 22 za období od 
1. 1. do 31. 8. 2013

Neměla námitky:
• s využitím objektu ŠJ, Nové náměstí 1100 pro občerstvení návštěvníků

a umístění stánků uhříněveských škol a řemeslníků na Novém náměstí
• k prodloužení pronájmu provozu pneuservisu v ul. Bečovská, Praha 22

(dočasná stavba) do 31. 12. 2015

Vydala:
• osvědčení pro nového člena ZMČ Praha 22 pana Mgr. Jiřího Matyáška

Doporučila:
• pozvat ředitele DBP U22 pana MgA. Šimona Kotka na příští zasedání

komise kultury a neziskových organizací

Nesouhlasila:
• s umístěním reklamy společnosti ERKADO CZ s. r. o. na historické budově

MČ Praha 22

Schválila:
• přílohy č. 1 a 2 OZV, kterou se osvobozují od daně z nemovitostí nemovi-

tosti dotčené živelní pohromou (červnová povodeň)
Olga Jandová, tajemnice úřadu

ZPRÁVY Z RMČ

Vážení občané,
srdečně Vás zveme na

14. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 22,

které se uskuteční 4. prosince 2013 v 16:00 hodin
v zasedací místnosti ve 3. patře radnice.

Program bude zveřejněn ve vývěskách před budovou úřadu, 
na webu MČ a na jiných obvyklých místech

nejpozději 7 dní před konáním ZMČ.

ANKETA
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INFORMACE Z RADNICE A ZPRÁVY Z ODBORŮ

PŘEDČASNÉ VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Ze zákulisí předčasných voleb…

Vážení spoluobčané a zaměstnanci/kyně úřadu, d ě k u j i všem, kteří jste
se na dobrém průběhu předčasných voleb podíleli, jednak organizačně a jednak
jako členky a členové okrskových volebních komisí /OVK/. Právě proto, že šlo
o předčasné volby, bylo třeba ve zkrácených termínech stihnout vše potřebné
pro zdárný průběh /např. docházelo k četnějším obměnám členů OVK/. Aby
byly výsledky zcela jasné našim čtenářům, předkládám zde některé údaje:

Okrsek číslo 916 = komise v ZŠ Bří Jandusů
Okrsek číslo 917 = komise v Divadle BP U22
Okrsek číslo 918 = komise v ZŠ Bří Jandusů
Okrsek číslo 919 = komise v Jídelně – ŠJ
Okrsek číslo 920 = komise v ZŠ U Obory
Okrsek číslo 921 = komise v Pitkovicích
Okrsek číslo 922 = komise v Hájku

Během průběhu voleb nedošlo na našem území k žádným problémům.
„Opora“ všem voličům, kteří „si nevěděli rady“ byla na radnici zabezpečena
stálou přítomností paní Ireny Röslerové, vedoucí občanskosprávního odboru,
která je odpovědnou za průběh voleb. Vydala jeden rychlý občanský průkaz
a přijala 8 žádostí o řádný OP. Telefonicky si zde občané objednávali možnost

doručení „volební schránky“. Letošní novinkou byla i interaktivní mapa pro
voliče, kde si mohli najít místa OVK a různé způsoby dopravy k nim. Tuto
aplikaci našli občané na webu MČ.

Na úřadě byly také od soboty 12.00 hodin přítomny zástupkyně ČSÚ, kte-
rým byly zpracované výsledky jednotlivými předsedy OVK předávány. První
byl zpracován okrsek č. 922 v 15.15 hodin, poslední byl zpracován okrsek
č. 917 v 16.59 hodin. 

Počet zapsaných voličů do seznamů voličů – 6 440, což je o 849 voličů
víc oproti roku 2010. 

Voličům, kteří neobdrželi hlasovací lístky do svých schránek, se tímto
omlouvám. Bylo to však z důvodu neoznačení schránky jmenovkou, chybí
číslo popisné na domě anebo se osoba, která obálky roznášela, nedostala
do zamčeného bytového domu ke schránkám. Avšak všichni tito voliči
obdrželi hlasovací lístky přímo ve volebních místnostech, nebo také v budově
radnice, kam si pro ně osobně přišli.

Počet vydaných voličských průkazů – 199
Účast voličů v MČ Praha 22 byla 67,13 % (tedy nižší oproti roku 

2010 - 71,31 %), avšak vyšší než byla průměrná účast voličů v ČR (59,48 %)

Podrobné informace o volbách lze najít na webové stránce: www.volby.cz

Vážení občané, pokud máte jakékoli připomínky nebo podněty k průběhu
voleb, sdělte je písemně paní Röslerové na e-mail: irena.roslerova@p22.mep-
net.cz, která se jimi bude rozhodně zabývat, děkuji.

Olga Jandová, tajemnice úřadu

                                 Okrsky                                         Voliči                 Vydané               Volební            Odevzdané             Platné             % platných
       celkem                  zpr.                    v %              v seznamu              obálky              účast v %              obálky                 hlasy                  hlasů
            7                        7                   100,00               6 440                  4 323                 67,13                 4 319                 4 292                 99,37

                                     Strana                                    Platné hlasy

   číslo                              název                             celkem         v %

      1       Česká str. sociálně demokrat.                        528          12,30

      2       Strana svobodných občanů                           183            4,26

      3       Česká pirátská strana                                   160            3,72

      4       TOP 09                                                        999          23,27

      5       HLAVU VZHŮRU – volební blok                       16            0,37

      6       Občanská demokratická strana                     519          12,09

      9       politické hnutí Změna                                      33            0,76

    10       Strana soukromníků ČR                                    3            0,06

    11       Křesť. demokr. unie–Čs. str. lid.                     217            5,05

    12       Volte Pr. Blok www.cibulka.net                          6            0,13
    13       Suver.–Strana zdravého rozumu                        7            0,16

                                     Strana                                    Platné hlasy

   číslo                              název                             celkem         v %

    14       Aktiv nezávislých občanů                                  1            0,02

    15       Strana Práv Občanů ZEMANOVCI                    33            0,76

    16       OBČANÉ 2011                                                  4            0,09

    17       Úsvit přímé demokr. T. Okamury                    135            3,14

    18       Dělnic. str. sociální spravedl.                           13            0,30

    20       ANO 2011                                                    965          22,48

    21       Komunistická str. Čech a Moravy                  254            5,91

    22       LEV 21-Národní socialisté                                 1            0,02

    23       Strana zelených                                            213            4,96

    24       Koruna Česká (monarch. strana)                       2            0,04

    —       —                                                                  —               —

               Okrsek                    Voliči          Vydané        Volební      Odevzdané      Platné     % platných

                                         v seznamu       obálky       účast v %        obálky          hlasy          hlasů

   916  (ZŠ Jandusů I)          1 181                754           63,84               754              753           99,87

   917  (Divadlo)                  1 022                714           69,86               714              707           99,02

   918  (ZŠ Jandusů II)            989                695           70,27               692              687           99,28

   919  (Jídelna)                   1 238                722           58,32               721              715           99,17

   920  (ZŠ Obora)                1 069                734           68,66               734              729           99,32

   921  (Pitkovice)                   559                417           74,60               417              416           99,76

   922  (Hájek)                        382                287           75,13               287              285           99,30

   CELKEM                           6 440             4 323           67,13           4 319           4 292           99,37

Zdroj: ČSÚ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

GARÁŽE U NOVOSTAVEB RODINNÝCH DOMŮ

V dnešním příspěvku bychom se chtěli věnovat problematice dimenzování
a navrhování garáží u novostaveb rodinných domů. Jaké by tedy měla garáž
splňovat parametry?

Při navrhování a umisťování rodinných domů je třeba zohlednit trasu a délku
příjezdové cesty ke garáži, která by měla být v ideálním případě přímá a co
možná nejkratší. Šířka jízdního pruhu by měla být minimálně 2,5 metru. Na
přímých úsecích příjezdové cesty postačí zpevněná plocha ve dvou rovno-
běžných pruzích. Sklon vyrovnávací rampy, která překonává rozdíl výšek mezi
vjezdem do garáže a komunikací, nemá být větší než 17 %.

Co se týká dimenzování velikosti garáže, měli bychom dbát na minimální
šířku volného prostoru mezi autem a stěnou garáže. Při parkování auta by
tak mělo zůstat alespoň 50 cm volného prostoru od zadní stěny, 80 cm od
garážové brány, 60 až 100 cm na straně řidiče a 25 až 50 cm na opačné
straně. Když se k těmto číslům připočítá velikost auta, získáme minimální
rozměry garáže. Pro malé osobní automobily postačí garáž s rozměry 
2,7 × 5,3 m, pro střední a velké osobní automobily a malé karavany 3 × 6,2 m
a pro velké karavany je to 3,5 × 8,6 m. Světlá výška garáže musí být nej-
méně 2,1 m a zároveň o 0,2 m vyšší, než je výška nejvyššího vozidla nebo
karavanu. Jedna garáž může mít jedno až tři stání se společným vjezdem.

Projekt garáže by se měl týkat nejen její stavby, ale musí brát zřetel i na
pozdější provozování. To se týká například odvětrání a odvodňování garáže.
Garáž má mít práh, který by zabránil zatékání srážkové vody, ale nesmí bránit
vjíždění a vyjíždění vozidla z garáže. Výška prahu má být proto nejvýše 5 cm.
Aby z garáže nemohly uniknout ropné látky, nesmí být napojena na veřejnou
kanalizaci. V souladu s ČSN 73 60 58 – Jednotlivé, řadové a hromadné
garáže, musí být prostor garáže větraný příčným tahem, a to průduchy v ro-
zích stavby – vpředu dole a vzadu nahoře, které musí být stále otevřené, opa-
třené větracími mřížkami. Velikost odvětrávacího otvoru je přesně dána,
odpovídá asi 225 cm2 na jedno auto, což je cca velikost 15 x 15 cm.

Co se týká požadavků na garážové brány, jejich minimální výška je 2 m
a mají být nejméně o 20 cm vyšší, než je nejvyšší výška vozidla v garáži,
s kterým počítá projekt. Pokud jde o šířku pro vozidla do 5 m délky, má být
brána nejméně o 50 cm širší, u vozidel dlouhých 5 – 10 m o 80 cm širší
a u aut delších než 10 m o 1 m širší. 

Dále je nutné zde opětovně upozornit, že i pro městskou část Praha 22
platí vyhl. č. 26/1999 Sb. hl.m. Prahy o obecných technických požadavcích
na výstavbu v hl. m. Praze (dále jen OTPP). Tato vyhláška stanoví v článku
50 odst. 5, že každý rodinný dům musí mít nejméně jedno garážové stání na
jeden byt. Není-li možné z územně technických nebo stavebně technických
důvodů příslušný počet garážových stání situovat v domě, mohou být řešena
samostatnou garáží na pozemku rodinného domu. 

Kromě garážového stání v domě nebo samostatné garáži musí být na
pozemku rodinného domu vymezena plocha alespoň na jedno parkovací
stání. Toto stání může být zabezpečeno na příjezdové cestě ke garáži. Z toho
vyplývá, že prvotním řešením při návrhu stavby rodinného domu by měla být
garáž, která je přímo součástí rodinného domu. Pouze v odůvodněných pří-
padech lze situaci řešit samostatnou garáží na pozemku rodinného domu.
Odchylná řešení od tohoto požadavku vyžadují projednání v samostatném
řízení o výjimce z OTPP. Pravomocné rozhodnutí o výjimce musí být vydáno
před podáním žádosti o umístění stavby rodinného domu. Je také nutno
podotknout, že na udělení výjimky z OTPP není právní nárok, a to i při splnění
všech zákonných požadavků. Vždy je posuzována konkrétní situace v daném
místě a konkrétní návrh řešení. 

Z výše uvedených důvodů je proto třeba věnovat pozornost při zadávání
zpracování projektové dokumentace tak, aby návrhy staveb byly v souladu
s platnou vyhláškou pro území hl. m. Prahy. 

Pavla Vinklářová,

pověřená vedením odboru výstavby

ODBOR VÝSTAVBY

VOLNÉ PRACOVNÍ MÍSTO

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 22
ÚŘAD MČ PRAHA 22

Nabízí volnou pracovní pozici technicko-ekonomický pracovník odboru
hospodářské správy

Požadavky:
Středoškolské vzdělání s maturitou (technického směru výhodou)
Řidičský průkaz sk. B
Práce s PC (Office), velmi dobrý vztah k SW
Samostatnost, Flexibilita
Bezúhonnost
Schopnost řešení problémů

Místo výkonu práce: Městská část Praha 22
Tarifní platová třída: 8

Předpokládaný vznik pracovního poměru leden 2014

Přihlášku s profesním životopisem je nutno doručit nejpozději do 27. 11.
2013 na adresu:
Městská část Praha 22
Úřad městské části
Nové náměstí 1250/10
104 00 Praha 114

Obálku označte slovy: „Pozice technicko-ekonomický pracovník“

Kontakt:
telefon: 271 071 810
e-mail: radim.pokorny@p22.mepnet.cz
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Mobilní sběr drobného nebezpečného odpadu z domácností na
území Městské části Praha 22 proběhne dle níže uvedeného harmonogramu:

VE STŘEDU 27. 11. 2013 TRASA A:

V PONDĚLÍ 25. 11. 2013 TRASA B:

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující
druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, tep-
loměry, zářivky a jiný odpad s obsahem r tuti, olej a tuk (kromě jedlého),
barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné
látky, nepoužitelná léčiva, baterie,
akumulátory, nádoby od sprejů.

Sběr monočlánků a baterií
umožňuje též systém stálých sta-
novišť v podobě červených kontej-
nerů umístěných v přízemí budovy
úřadu městské části a v obou
základních školách. Nepotřebné
léky a teploměry lze odevzdat
v lékárnách. Veškeré výše uvedené drobné nebezpečné odpady, ale rovněž
i nebezpečné odpady větších rozměrů jako např. lednice, televize, monitory
je možné odevzdat ve Sběrném dvoře v ul. Bečovská 939, Praha-Uhříněves,
tel. 731 122 905.

Další informace o sběru nebezpečných odpadů v Praze naleznete na inter-
netové adrese: http://envis.praha-mesto.cz, případně na Odboru životního
prostředí ÚMČ Praha 22.

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, pohovky, matrace, koberce, linolea, zrcadla, umyvadla,
vany, WC mísy, bojlery, staré sportovní náčiní, autosklo). Do těchto kontej-
nerů nepatří živnostenský odpad,  výrobky podléhající zpětnému
odběru (TV a PC monitory, počítače, vyřazené elektrozařízení, lednice,
mrazáky), nebezpečné odpady (autobaterie, zářivky, barvy, rozpouštědla,

motorové oleje a obaly od nich), bioodpad, stavební odpad a pneumatiky.
Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-

dat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-

ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha-Uhříněves, 
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha-Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).
Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad při-

stavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby
uvedené v tabulce

Jitka Kochánková, referentka

NOVÍ OBČÁNCI V NAŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI

V dubnu a v říjnu letošního roku jsme v obřadní síni přivítali nové občánky
naší městské části. Radní ing. Eliška Machačová při této příležitosti mamin-
kám a tatínkům popřála mnoho krásných, neopakovatelných zážitků při
výchově svých ratolestí a podotkla, že se rodiče ani nenadějí a se svými
potomky do obřadní síně zavítají jako svatebčané. Pěkné dětské vystoupení
zajistila Mateřská škola Za Nadýmačem. V doprovodu paní učitelky Blahynkové
zarecitovaly a zazpívaly děti ze třídy Rybiček. Zatímco každé miminko dostalo
od městské části velké plyšové zvíře, maminky obdržely poukaz na ukázko-
vou hodinu strolleringu a od Jesliček Uhříněves časově neomezený kupon
na dvě hodiny hlídání dětí. Celkem bylo pozváno 60 dětí: 34 chlapců a 26
děvčátek. Tak ať nám rostou ve zdraví.

Fotografie z vítání občánků si rodinní příslušníci budou moci vyzvednout od
4. listopadu v kanceláři 014 v přízemí budovy Úřadu městské části Praha 22.

Text: Zdeňka Žaludová,

vedoucí odboru 

Foto: Pavel Veverka, 

další fotografie na str. 14

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Zastávka sběrové trasy                                    Doba přistavení
                                                             (hod.) 

  ul. V Pitkovičkách (u autobusové zastávky)                 1500 – 1520

  křižovatka ul. Žampiónová – Bedlová                          1530 – 1550

  ul. K Dálnici (u autobusové zastávky)                          1600 – 1620

  křižovatka ul. Pardubická – Rájecká                            1630 – 1650

  křižovatka ul. Husovo náměstí – Dopravní                   1700 – 1720

  křižovatka ul. Na Vrchách – Středohorská                   1730 – 1750

  křižovatka ul. Františka Diviše – Pstružná                    1800 – 1820

Zastávka sběrové trasy                                    Doba přistavení
                                                             (hod.) 

  křižovatka ul. Předpolní – Pod Markétou                      1500 – 1520

  ul. K Netlukám (u č.p. 819 - sídliště VÚŽV)                 1540 – 1600

  křižovatka ul. Venušina – Jupiterova                           1610 – 1630

  náměstí Smiřických (u autobusové zastávky)              1640 – 1700

  ul. Za Nadýmačem (u plynu)                                       1720 – 1740

  Nové náměstí (u radnice)                                           1800 – 1820

  ul. V Bytovkách (u garáží)                                          1830 – 1850

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 Fr. Diviše (č. p. 740)                 VOK 23. 11.        9                13*
 K Dálnici (č. p. 622)                 VOK 23. 11.        9                13*
 Hájek (u dětského hřiště)          VOK   7. 12.        9                13*
 Pitkovice – V Pitkovičkách        VOK   7. 12.        9                13*
 Přátelství (za Normou)              VOK 21. 12.        9                13*
 sídliště K Netlukám                   VOK 21. 12.        9                13*
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB A ZDRAVÍ 

Úřad městské části Praha 22 uspořádal pro širokou veřejnost Den soci-
álních služeb a zdraví. Tato akce byla součástí projektu komunitního pláno-
vání sociálních služeb, do kterého je městská část Prahy 22 zapojena již od
roku 2005. Den sociálních služeb a zdraví se uskutečnil v Domě s pečova-
telskou službou II v Uhříněvsi. Představili se zde poskytovatelé různých soci-
álních služeb, výrobci zdravotních pomůcek, občanská sdružení např.
i chráněné dílny a nestátní předškolní zařízení. Celou akci uspořádal odbor
sociálních věcí a zdravotnictví ÚMČ Praha 22 ve spolupráci s městskou částí
Kolovraty právě proto, že v rámci komunitního plánování jde o partnerský
projekt.

Na komunitním neboli společném plánování se podílejí jak ti, kteří sociální
služby z různých důvodů využívají a potřebují (uživatelé), tak i organizace,
které sociální služby poskytují a zajišťují (poskytovatelé) a samozřejmě
zástupci městské části (jako zadavatelé).

Zástupci těchto tří skupin se pravidelně scházejí v pracovních skupinách,
prostřednictvím dotazníkového šetření zjišťují potřeby a názory uživatelů, ana-
lyzují stávající sociální služby.

Jednou z priorit, tedy přání občanů, bylo sestavení Adresáře sociálních
služeb. Dosud byl přehled služeb vkládán do Uhříněveského zpravodaje.
V tomto roce jsme z rozpočtu hlavního města Prahy obdrželi účelovou dotaci
na aktivity v oblasti plánování sociálních služeb, proto jsme se společně s MČ
Kolovraty rozhodli sestavit Adresář služeb.

V rámci Dne sociálních služeb a zdraví jsme opět provedli analýzu sociál-
ních potřeb obyvatelstva městské části prostřednictvím dotazníkového
šetření. Výsledek poslouží pro aktualizaci Komunitního plánu na období od
roku 2014. Za ochotu vyplnit nám dotazníček děkujeme a vidíte, zde jsme
u jádra komunitního plánování – jde o spolupráci mezi Vámi (uživateli), námi
(poskytovateli služeb) a samosprávou městských částí (zadavateli).

Již dnes si troufám hodnotit, že Den sociálních služeb byl úspěšný. Některé
z Vás, kteří jste si jej nenechali ujít a využili jste možnosti seznámit se se
sociálními službami, o kterých jste třeba ani nevěděli, jsem již potkala. Někteří
si na akci jen „z legrace“ nechali změřit krevní tlak a byli upozorněni, že by
bylo vhodné zajít k odbornému lékaři a už jste tam dokonce i byli!... Někteří
z Vás si přišli uzavřít smlouvu o poskytování pečovatelské služby.

S ohlédnutím za prvním Dnem sociálních služeb a zdraví v naší městské
části, chci poděkovat všem, kteří jste přišli a bylo Vás dle našich odhadů
a dle počtu rozdaných Adresářů sociálních služeb kolem tří set. Děkuji také
všem, kteří se na jeho realizaci přímo i nepřímo podíleli. 

Sociální služby by měly pomáhat osobám v nepříznivé sociální situaci,
podpořit je při začleňování do běžného života. Tak co si závěrem nepopřát
abychom tu sociálních služeb měli co nejvíce?!

Zdeňka Žaludová, vedoucí odboru

Foto: Pavel Veverka

další fotografie na str. 14

V NAŠÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI SE V ŘÍJNU USKUTEČNILO
SETKÁNÍ SOCIÁLNÍCH KURÁTORŮ VŠECH MĚSTSKÝCH
ČÁSTÍ HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY.

Jednání sociálních kurátorů vede již několik let PhDr. Pavel Pěnkava, před-
seda sekce sociálních kurátorů, sekce sociálních pracovníků. Za MČ přivítal
kurátory hl. města Prahy radní pro sociální politiku naší MČ pan Aleš Benda.

V jakých případech se mohou občané obrátit na kurátory pro dospělé:
• kontinuální sociální pomoc (nepřetržitá sociálně právní ochrana občanů

potřebující pomoc v sociální oblasti)
• potřeba poskytnutí pomoci a sociálního poradenství občanům, kteří se

ocitli v mimořádných poměrech nebo žijí v nedůstojných podmínkách
a nejsou schopni sami, nebo za pomoci příbuzných se z této situace dostat

• poskytnutí poradenské činnosti občanům při řešení nepříznivé životní situ-
ace týkající se oblasti trestního a občanského práva v celém jeho spektru,
popřípadě řešení požadavku na zajištění odborného zastoupení u soudu
a jiných státních i nestátních institucí a organizací, pokud na toto nemají
dostatek finančních prostředků a odpovídající vzdělání

• zajištění sociálně právního, případně psychologického poradenství prob-
lémovým jedincům (jejich rodičům), nebo skupinám, výchovná péče

• poradenství a pomoc při řešení jiných rodinných problémů (drogy, alko-
holismus, gamblerství, domácí násilí apod.)

• na základě požadavku práce s obviněnými a odsouzenými, kteří jsou ve
výkonu vazby a ve výkonu trestu odnětí svobody – návštěvy věznic, pomoc
při zajišťování jejich potřeb

• zprostředkování přerušených kontaktů mezi osobami, které jsou ve vazbě
nebo ve výkonu trestu odnětí svobody a mezi příbuznými, kteří jsou v jiném
vězeňském zařízení nebo na svobodě

• k zajištění rozšířené péče po výkonu vazby nebo výkonu trestu odnětí svo-
body ve vězeňských zařízeních, možnost poskytnutí finanční podpory na
jídlo a zajištění vhodného ubytování, pokud nemají rodinné zázemí a nemají
se kam vracet, a další pomoc při začleňování do společnosti aktivně pra-
cujících lidí – spolupráce s Úřadem práce

• všestranná pomoc k vytvoření optimálních podmínek pro samostatný život
ve společnosti osobám propuštěným z výchovného ústavu po dosažení
dospělosti, pokud jim nemá kdo tuto pomoc poskytnout

• pomoc při vyhledávání vhodného podnájmu nebo ubytovacího prostoru
bez ohledu na důvod v důsledku kterého přišli o byt, ve kterém dříve byd-
leli

• pomoc při zajištění osobních dokladů (rodných listů, oddacích listů, vyři-
zování občanských průkazů) a potřebných soudních rozhodnutí

• pomoc při vyřizování částečného, plného invalidního nebo starobního
důchodu

…a jen namátkou uvádím některá témata, která byla otevřena na půdě
naší městské části:

1. Bezdomovectví a kriminalita
2. Příprava profesního zákona
3. Spolupráci s MPSV a Úřady práce

Zdeňka Žaludová, vedoucí odboru

Foto: Pavel Veverka
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ZPRÁVY Z ODBORŮ A UHŘÍNĚVESKÉ MUZEUM

CENTRUM LASEROVÉ A ESTETICKÉ DERMATOLOGIE,
NOVÉ NÁMĚSTÍ 1440/2A, PRAHA 10

Od 1.10.2013 byla nově otevřena dermatologická ambulance v Domě
s pečovatelskou službou II. Je zaměřena na dermatologii, estetickou derma-
tologii a laserovou terapii. Zkušenosti v této oblasti má lékařka MUDr. Moska-
lyková-Prokopová od roku 1997, kdy začala pracovat v tehdy vyhlášeném
Ústavu lékařské kosmetiky. 

• Laserová terapie (pouze vysokovýkonné lasery)
• Estetická dermatologie
• Dermatologie – normální 
• Laserové odstranění kožních výrůstků CO2 laserem
• Drobná dermatochirurgie (zákrokový sálek k dispozici)
• Vyšetření znamének digitálním dermatoskopem (moderní počítačová analýza)
• Aplikace botulotoxinu k redukci vrásek a pocení
• Kožní výplně – velmi vhodné k řešení vrásek, zvětšení r tů, ke korekci jizev
• Chemický peeling lékařský povrchový – omlazení, řešení hnědých skvrn
• Sklerotizace metličkových žilek na dolních končetinách
• Cévní laser – červené cévky, angiomy, modré angiomy na okraji r tů, žilky

na dolních končetinách
• Epilační laser
• Odstranění slunečních skvrn, tetování, permanentního make upu
• Odstranění chrápání – konzultace se specialistou z ORL, ev. odstranění

CO2 laserem
• Injekční lipolýza – podbradek, břicho
• Aplikace mezonití – NOVINKA, korekce povadlých paží, stehen, obličeje,

krku, dekoltu

Termín je nutné si objednat na tel. čísle 224 942 769, 224 942 757

UHŘÍNĚVESKÉ MUZEUM
tel.: 271 071 827, e-mail: michal.klich@p22.mepnet.cz

Podzim v Praze

Pražská informační služba vás zve na vlastivědné vycházky,
informace na : www.praguewelcome.com
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ŠKOLY

ZÁJEZD DO JIŽNÍ ANGLIE A DO LONDÝNA

Již po osmé se žáci naší školy zúčastnili zájezdu do Velké Británie. Tento-
krát jsme se zaměřili na poznávání krás Jižní Anglie. Ubytování jsme měli
zajištěno v rodinách v příjemné části města Brighton. Odtud jsme podnikali
společné výlety. Navštívili jsme známé místo Stonehenge, křídové útesy Bea-
chy Head u městečka Eastbourne, pirátské jeskyně v rybářském městečku
Hastings, katedrálu ve Winchesteru s kulatým stolem krále Artuše a další
zajímavá místa. Nemohla chybět prohlídka Londýna, které jsme věnovali
první a poslední den, abychom si ho pořádně užili. Vyzkoušeli jsme si ces-
tování známou londýnskou nadzemkou a metrem, projeli jsme se lodí po
Temži a na ruském kole London Eye. Ačkoliv počasí bylo anglicky proměn-
livé, snažili jsme se nepromarnit ani chvilku, a tak zbyl čas i na oblíbený
shopping. Poděkování patří všem, kteří se zúčastnili – byli báječní a samo-
zřejmě rodičům, kteří svým dětem cestu umožnili. Už se těšíme na příští pod-
zimní zájezd ☺.

Hana Fišerová, vyučující ZŠ Nám Bří Jandusů

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: zsjandusu@zsjandusu.net

STAROSTŮV POHÁR VŠESTRANNOSTI

Referenci o letošním již 
4. ročníku Starostova poháru
všestrannosti musím začít
možná nečekaným upozor-
něním, že z textu záměrně
nebude zřejmé, jakého cel-
kového umístění která škola
konkrétně dosáhla. V plné
kráse totiž tento ročník uká-
zal, co je vlastně skutečným
smyslem podobných akcí.
Pohyb, sport a soutěže zde totiž slouží pouze jako nástroje. Účinné, efektivní
nástroje, díky kterým se více jak dvěma stovkám dětí ze tří škol otevřela mož-
nost využít babího léta k užívání si jinak všedního školního dne, k hlubšímu
rozvoji pohybových dovedností, k utvrzování žádaných charakterových vlast-
ností a k navazování nových přátelských kontaktů. Někteří kluci a holky pro-
žívali pocit reprezentace (ať už kohokoliv), úplně poprvé, někteří (z devátých
tříd) již naopak aktivně zažili všechny tři ročníky předešlé. A právě speciálně
u těchto již zkušenějších, dá se říci matadorů, bylo příjemné pozorovat, jak
si celý den užívají bez jinak tolik častých projevů nervozity a soupeřivé nevra-
živosti. Pozdravili se při setkání po delší době s kamarády a známými z druhé
školy, fandili si, zavzpomínali na ročníky předešlé. Byli aktivní, pohotoví,
zapálení do své disciplíny, a přesto plni úsměvů. Ano, přesně tak bychom
naše děti vždy rádi viděli…

Děkuji všem, kteří to umožnili a kteří se do těchto dvou dnů nějak zapo-
jili…Zejména pak všem třem školám – ZŠ Bří Jandusů, ZŠ U obory a ZŠ Kři-
mická – za jejich celkový přístup a podporu, za aktivní pomoc všech

přítomných kolegů a rozhodčích z DDUM Praha10 při organizaci a za trpěli-
vost těm kolegům, kteří se ve škole popasovali s rozhozeným režimem.

Díky vám, kluci a holky! Bylo to fajn a příští rok se budeme opět těšit
u sportu na viděnou…

Tomáš Michal, učitel Tv
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz

PROČ?

Ani se to nezdá, ale již tomu byl
měsíc, co jsme s dětmi zasadili
před školou malý stromek v rámci
celosvětové kampaně „Zasaď strom
pro mír“. Měli jsme z něj radost.
Děti ho chodily zalévat, opatřily
nápis s názvem kampaně, zahrad-
ník Rober t nám ho pomohl
odborně uvázat k opoře, vytvořil
kolem kmínku pěknou „misku“
z rašeliny. Měsíc si zvykal na své
nové stanoviště. V pondělí 21.10.
ráno nás však čekalo nemilé pře-
kvapení. Strom i s oporou vyvrá-
cený, štítek i s latí pryč. Zamýšlíme se nad tím, proč?!? Komu vadí
stromy? Komu vadí dobré skutky dětí? Stromek jsme zase narovnali
a upevnili. Věříme, že nám nezahyne a že zlému člověku odpustí...

Petra Tamelová

PROJEKT SPECIÁLNÍ PEDAGOG A PSYCHOLOG 
NA ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH V PRAZE 22

V červnu 2013 byl naší škole schválen projekt, díky kterému jsou na
ZŠ U Obory a ZŠ Bratří Jandusů specialisté, kteří dětem, učitelům i rodi-
čům nabízí pomoc v následujících oblastech:

Speciální pedagog
Doučování žáků s poruchami učení – tzn. dětí s obtížemi ve čtení, psaní

nebo počítání. Péče je poskytována především individuálně nebo v malých
skupinách převážně v dopoledních hodinách a je provázána se školní výukou.

Konzultace s rodiči o nejvhodnější podpoře oslabených školních doved-
ností dítěte.

Spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradnou a podpora učitelů
při práci s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami.

Psycholog
Většina činnosti psychologa na škole se týká žáků školy, ale souvisí také

s rodiči dětí a učiteli. Pracuje jak s jednotlivými žáky, tak třídními kolektivy. 
Psycholog na škole provádí a poskytuje: 

• krizové intervence, 
• konzultuje témata rodičů a jejich dětí spojených se vzděláváním a školním

prostředím (např. nejvhodnější přístup k dítěti vzhledem k jeho osobnosti
a schopnostem), 

• zaměřuje se na poruchy chování a učení, výukové obtíže. Učí žáky před-
cházet výukovému selhávání. Pomáhá žákům s nalezením jejich vhodného
stylu učení. 

Řeší:
výchovné problémy, adaptační problémy, vztahové problémy (dětí v tříd-

ním kolektivu, mezi členy rodiny, s kamarády…), otázky spojené s volbou
profese (zejména u žáků II. stupně ZŠ).

Psycholog i speciální pedagog jsou vázáni dodržováním ochrany důvěr-
ných osobních informací. Jsou zde pro zkvalitňování úrovně vzdělávání
Vašich dětí a pro pomoc těm, kteří to potřebují...

Klecanda Antonín, zástupce ředitelky školy

POZVÁNKA PRO RODIČE PŘEDŠKOLÁKŮ

Vážení rodiče, rádi bychom Vás pozvali 27.11. 2013 na odpoledne nejen
pro předškoláky. Od 15 hodin si můžete pohovořit s učiteli, prohlídnout třídy,
tělocvičnu, apod. Pro Vaše děti budou připraveny různé aktivity ve třídách,
mohou si vyzkoušet školní židle, jak se píše na tabuli a mnohé další. Těšíme
se na Vás a Vašeho předškoláka.

Blanka Pelíšková

NÁŠ VÝLET NA VĚDECKÝ JARMARK V DEJVICÍCH

Jarmark se konal ve středu 18. září. Když jsme přijeli do Dejvic, pršelo.
Ale nám to náladu nezkazilo. U vchodu jsme dostali mapku celého areálu
a vrhli jsme se s deštníky ke stanovištím. Na stáncích bylo vždy napsáno,
na co se zde můžeme podívat. Většinou byly ke zhlédnutí chemické pokusy.
Jmenuji pár příkladů: chemické světlo, chléb 10 krát jinak, krystaly, jak oteplit
vodu, Otto Wichterle, filmový stan, hasičská služba a mnoho dalších. Ve
stánku chemického světla jsme pozorovali, jak roztáčejí různé ampulky, aby
proběhla reakce a chemická látka se rozsvítila. Ve stánku s chlebem 10 krát
jinak jsme ochutnávali a hodnotili 10 různých chlebů. Ve stánku s krystaly
jsme je mohli mikroskopem pozorovat a taky zjistit, jak je krystal tvrdý a jak
barví. Nechyběl ani stánek s občerstvením, kde jsem si koupila horkou čoko-
ládu. Ta přišla vhod, jelikož byla veliká zima. Výlet do Dejvic se nám i přes
nepříznivé počasí líbil. Uvědomili jsme si, že věda je všude kolem nás, je
součástí našich životů. Doufáme, že se na vědecké pokusy půjdeme ještě
někdy podívat.

Lucie Červenková, žákyně 7. B

Foto: Archiv školy
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SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY

V měsíci říjnu naši mladí sporťáci absolvovali malý maraton školních sou-
těží. Jak si v nich vedli, se dozvíte z několika příštích řádků.

Vše začalo atletickým čtyřbojem na stadionu pražské Slavie, kam jsem se
vydal s partou pěti statečných. Jména jako Láďa Semerád, Matěj Blaha nebo
Martin Čermák patří v naší škole mezi nejlepší atlety a sám jsem byl zvědavý,
jak obstojí v konkurenci žáků z ostatních škol. Dalšími členy byli Kuba Bikár
a Filip Rajdl. Od začátku jsme koukali ostatním na záda. 60 metrů kluci ještě
celkem zvládli, ale ve skoku vysokém jsme úplně propadli. U dalších disciplín
jako vrh koulí, skok daleký, hod kriketovým míčkem a běh na 1000 metrů
výsledky sice nebyly nejhorší, ale to už nestačilo. Naše škola skončila v kon-
kurenci osmi škol jako poslední.

Následoval Starostův pohár všestrannosti, který pořádá ZŠ Bratří Jandusů.
30 soutěží, 37 žáků, 3 základní školy a boj o putovní pohár. Ve zkratce to, co
nás čekalo ve dvou dnech, kdy se mezi sebou utkali mladší a starší žáci
a žákyně. Mladší žáci z 6. a 7. tříd bojovali statečně, zatím však spíše nabírali
zkušenosti do dalších let a na
lepší než 3. místo to nesta-
čilo. To starší žáci z 8. a 9.
tříd si vedli o mnoho lépe. Ve
většině disciplín excelovali
a okolo půl jedné mohli pře-
vzít putovní pohár, který se
na rok uchová v naší škole.

Do této doby poslední sou-
těží byl turnaj v minifotbale
mladších žáků, jehož se
zúčastnilo 12 škol rozdělených do dvou skupin po šesti. Sestava: Matěj
Bobek, Ondra Lutovský, Matyáš Šmejkal, Vojta Semecký, Martin Fabián,
Šimon Hejcman, Nikita Fediuk, Petr Majer, Adam Fikry a Šimon Dratva odjíž-
děla dobře naladěná a s ambicemi na solidní výsledek. Plán však už po prv-
ním zápase dostal velkou trhlinu. Kluci, ačkoliv byli lepším týmem, prohráli
po jediné střele soupeře 0:1. V dalších třech zápasech jsme pohodlně vyhráli
a čekal nás zápas s velkým Z. Základní škola Eden patří k těm nejlepším ve
školních sportovních soutěžích a ve fotbale to není výjimkou. Hoši sehráli
nejlepší utkání v turnaji, ale bohužel i přes závěrečné šance prohráli 2:3.
V kombinaci s porážkou z prvního zápasu jsme hráli „jen“ zápas o páté místo.
Ten jsme bez problémů zvládli, i když kluci věděli, že to mohlo dopadnout
lépe. Přesto jim tímto děkuji za vzornou reprezentaci školy.

Martin Draganovský

Foto: Archiv školy

PŘIPRAVUJEME SE NA PŘEDVÁNOČNÍ KONCERTY

Podzimní období je na naší škole vždy ve znamení intenzivních příprav
na vánoční koncer ty, proto se nelekejte, až od sousedů uslyšíte známou
koledu – není to chyba vašeho ani jejich kalendáře, to jen některý z našich
žáků pilně cvičí na plánovaná vystoupení. Jedno z nich proběhne již ve středu
4. prosince před radnicí v Uhříněvsi.

O podrobnostech a dalších vystoupeních vás budeme informovat v příštím
čísle Zpravodaje. Přejeme všem žákům i jejich rodičům hodně trpělivosti
během domácí přípravy a zároveň mnoho krásných hudebních zážitků!

Emil Dienelt

Foto: Archiv školy

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz

NÁŠ PRVNÍ VÝLET LVÍČAT A SLŮŇAT

Sláva, nazdar výletu… jsme si společně zazpívali po našem prvním výletě
do památníku Josefa Lady – do Hrusic.

Milá paní průvodkyně velmi pěknou, poutavou formou děti seznámila
s kocourem Mikešem, Pašíkem, kozlem Bobešem a jinými postavičkami
z knížek Josefa Lady.

A už teď se s dětmi těšíme na náš další společný výlet.
Třídní učitelky z MŠ Sluneční

Foto: Archiv školy

MATEŘSKÁ ŠKOLA SLUNEČNÍ
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VESELÁ PROCHÁZKA PO UHŘÍNĚVSI ANEB
TANCOVALO CELÉ DIVADLO

16. října se sešlo všech jedenáct tříd MŠ Za Nadýmačem v divadle U 22.
V rámci akcí, pořádaných u příležitosti 100. výročí povýšení Uhříněvsi na
město, děti shlédly pásmo autorských písniček „Tak nám mele mlejn“. Diva-
delníci manželé Pokorní ze souboru Kůzle přizvali ke spolupráci další muzi-
kanty a vzniklo „Kůzle HuSou“ (hudební soubor). Do písniček hraných naživo
a vyprávění šikovně zamontovali místní názvy jako Uhříněves, Nové náměstí,
rybník Nadýmač, Obora… Představení bylo pojato jako interaktivní, takže se
děti směle zapojily do děje. Mohly se každou chvíli postavit, tleskat do rytmu,
reagovat na otázky, seznámit se s hudebními nástroji, počítat, dokonce „jezdit
na kole“ – no v kterém divadle vám to dovolí? Písničky měly chytlavé texty,
takže se děti rychle zorientovaly a zpívaly s hudebníky. A hlavně tančily. Kdo
by seděl při valčíku či rokenrolu? Tomu neodolaly ani paní učitelky! Celé
divadlo zpívalo a tančilo a hodina představení nám utekla jako voda. A to
jsme se ještě stihli naučit, jak se chovat v restauraci, či, jak se dělá těsto.

Jitka Müllerová , třídní učitelka 9. třídy Králíčci

MEZINÁRODNÍ DEN ZVÍŘAT U VEVEREK

Ve čtvrtek 10. října jsme si s dětmi z 5. třídy Veverky udělali výšlap po sto-
pách podkov, ktere nás zavedly k jezdeckému statku v nedalekých Netlukách.
Děti se dozvěděly o rozdílech mezi chladnokrevnými a teplokrevnými koňmi,
o tom, jak se má člověk chovat, když je v blízkosti koně, a když jsme procházeli
okolo areálu bývalého lihovaru, poštěstilo se nám vidět krásného Frízského
hřebce, jehož plemeno kdysi dávno sloužilo jako ušlechtilý rytířský kůň.

Se třídou Veverek jsme měli v tomto podzimním čase také příležitost navštívit
Toulcův Dvůr, kde jsme viděli ovečky a seznámili se s jejich chovem, čím se
krmí a jak se zpracovává jejich srst, tedy vlna. Děti si mohly vlastnoručně zho-
tovit výrobek z vlny a každý si svůj originál odnesl domů na památku.

Zuzana Ištvánková, Jiřina Rathouská, třídní učitelky 

DRAKIÁDA U KRÁLÍČKŮ

15. října se konal 3. ročník Drakiády Králíčků – 9.třídy v Královicích. Na oblí-
bený kopec nad rybníkem dorazila se svými rodiči většina letošních Králíčků
a spousta kamarádů, kteří naši třídu navštěvovali v letech minulých. Radost
ze shledání byla veliká. Na začátku akce děti rodičům a hostům předvedly,
jakou krásnou básničku i písničku o dracích se naučily. A pak hurá na kopec.
Stalo se tradicí, že jsme se museli obejít bez větru, ale jak také tradice káže,
rodiče i malí účastníci vyvinuli patřičné úsilí a jejich pestrobarevní draci se
nad kopec vznesli. Udržet je nad hlavami vyžadovalo neúnavně běhat z kopce
i do kopce, všichni si to určitě užili. Malí i velcí. Drakiádu jsme zakončili na
dvoře místního úřadu. Děti obdržely diplomy na památku, dospělým byl nabíd-
nut perník, který děti dopoledne upekly s paní učitelkou. Zmizel za chvilku.
V chladném podvečeru všechny nezahřál jen teplý čaj, či ohýnek, na kterém
se opékaly vuřty, ale především dobrý pocit z příjemného, veselého setkání.

Lucie Nováková, Jitka Müllerová – třídní učitelky

Z DALŠÍCH AKCÍ VYBÍRÁME

Děti z 10. třídy Včelky a 11. třídy Ptáčkové navštívily zoologickou zahradu
Chleby.

Jako malí skřítkové se vydaly děti ze 3. třídy Motýlci a 4. třídy Berušky na
zámek do Ploskovic. V „Zemi snů“ zde společnými silami přemohly zlého
kouzelníka a zachránily princeznu Sněženku.

Zpracovala Bohumila Nováková, zástupkyně ředitelky MŠ

Použité fotografie jsou vybrány z třídních archívů 

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz
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KULTURA

PODZIM V HŘÍBEČKU

Pitkovice (8.10.) – i když podzim astronomicky příliš nepokročil, počasí už
všechny znaky podzimu vykazuje, a tak se náš dnešní „Jablíčkový den“ pro-
měňuje na opravdovou podzimní dílnu se vším všudy. Začali jsme procház-
kou v holinách a nasbírali barevné listy – nejcennější byly ty červené – a také
žaludy a kaštany. Nějaké kaštany už ve školce máme, ty přinesly děti ze
svých víkendových
procházek s rodiči,
ale kaštanů není
nikdy dost! A už si ty
úlovky neseme do
školky. Čekal nás
horký čaj a ještě
mnoho dalších vůní.
Konečně jsme se
dočkali! Plánované
pečení jablíček
v županu může začít.
Nejdříve jsme museli
přičichnout ke skořici, k vanilce, k džemům z různých druhů ovoce i k jablíč-
kům. A samozřejmě také všechno ochutnat! A ještě zbylo dost, abychom
mohli jablíčka pěkně naplnit a obalit, a teď opatrně s nimi do županu – listo-
vého těsta – a na plech. Jablíčka se pečou rychle, než si umyjeme ruce,
pusy, čela, někdo i vlasy a břicho, jsou už skoro upečená. Někdo si jablíčko
ponese domů, někdo ale neodolá a hned po obědě se do něj pustí. A některé
děti při tom byly také – jak jinak – v županu. Jako jablíčka ☺.Odpoledne jsme
se pustili do výroby zvířátek z kaštanů a žaludů, které jsme nasbírali ráno.
A co se dětem líbilo nejvíce? „Přece, jak jsme včera pouštěli draka!“, křičí
malý Lukášek…

Nicole Horová

Foto: Archiv školy

MONTESSORI ŠKOLA HŘÍBEČEK
www.houboviste.cz

RICHARD PACHMAN A DITA HOŘÍNKOVÁ
„ČAS VÁNOČNÍ“ – ADVENTNÍ KONCERTY 2013

1. 12. 2013 v 16 hodin, Děkanský kostel Všech svatých v Uhříněvsi,
(vstupné dobrovolné).

Adventní koncer ty skladatele a zpěváka Richarda Pachmana mají
v řadě místech svou dlouholetou tradici. Letošní turné má název „Čas
vánoční“ podle právě vycházejícího „live“ alba a spolu se zpěvačkou
a herečkou Ditou Hořínkovou bude prezentováno v těchto městech: Zruč
nad Sázavou, Uhříněves, Kutná Hora, Jičín, Kosmonosy, Olomouc, Pro-
stějov, Ústí nad Orlicí, Praha, Říčany, Ohaře u Kolína.

V programu zazní skladby vánoční duchovní, středověké, renesanční
i koledy české, moravské a anglické.

„V letošním roce je to přesně dvacet let, co jsem vydal své první CD
a kdy jsem poprvé odehrál adventní koncerty. Z těchto dvaceti let je již
čtrnáctým rokem nedílnou součástí slavnostní atmosféry předvánočních
koncertů má kolegyně Dita Hořínková. Její hlas zní, vedle mého, spolu
s Kamilou Moučkovou a s Komorním sborem Mistra Jakoubka ze Stříbra
i z našeho nového CD Čas vánoční. Jedná se už o mé třicáté album, ale
poprvé vychází na nosiči záznam z adventního koncertu,“ říká Richard
Pachman. „Protože jsem část letošního roku věnoval projektu Samota
není osamění s Kamilou Moučkovou, jsem rád, že na dvou z adventních
koncertů – v Praze a Ohařích – s námi vystoupí jako vzácný host i tato
úžasná dáma. Výtěžek z turné již třináctým rokem věnujeme Dětskému
domovu ve Strančicích. Moc se na koncerty i na naše publikum těším!“
dodává Pachman.

Foto: Archiv autora

JEDNO VELKÉ UCHO

Divadelní soubor UCHO letos opravdu nezahálí. Během léta se zúčastnil
svými představeními na letní scéně v Louňovicích, kde uvedl obnovenou hru
Dalskabáty hříšná ves aneb Zapomenutý čert od Jana Drdy, která do ven-
kovních prostor zapadla jako ulitá, a taktéž obnovenou premiéru detektivní
hry Past na myši od Agathy Christie. Právě z divácky oblíbenou detektivkou
bude letos UCHO opět objíždět blízké i široké okolí Uhříněvsi. Zúčastní se
s ní i několika ochotnických přehlídek a soutěží. Nejblíže se na tuto hru
můžete přijít podívat 19. 11. do divadelního sálu U Boudů. 

Soubor pod administrátorskou prací Tomáše Brodmanna založil nové
webové stránky, které by snad do budoucna měly přispět k větší informova-
nosti věrných i občasných diváků a k možné komunikaci s diváky osobněji.
Stránky jsou: www.dsucho.cz

V současné době divadelní soubor nacvičuje dvě nové hry. První z nich je
vážnější kus z prostředí lágru 50. let 20. století Osudové koncovky, které
sepsal novinář a dramatik Jiří Macků. Autor osobně s herci spolupracuje a
rozhodl se, že je i sám režisérsky povede, což je pro všechny zúčastněné na
tomto novém projektu velkou ctí. Tou druhou novotou je zpracování Shake-
spearovy hry Něco za něco, kterou autorsky právě pro soubor UCHO upravili
Tomáš Loužný a Ivana Valentová, kteří s herci pravidelně nacvičují.

Soubor se rozhodl, že do svých aktivit na příští rok zařadí novou spole-
čenskou událost. V příštím roce, pokud finance a zázemí divadla dovolí, by
rád uspořádal po dětském karnevale, který úspěšně připravuje již několik let,
taktéž v masopustním období divadelní karneval pro dospělé. Pokud, občané
Uhříněvsi a blízkého okolí, chcete tuto akci podpořit, jak svými nápady, při-
pomínkami, anebo jen svou plánovanou účastí, můžete nyní na webových
stránkách a i na facebookovém profilu, který má soubor taktéž zřízený.

Krásný podzim a v něm i nemálo divadelních zážitků přeje
za divadelní soubor UCHO Veronika Kuželová

Foto: Archiv divadla

DIVADELNÍ SPOLEK UCHO
e-mail: Verca.Kuzelova@seznam.cz 
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Foto: Pavel Veverka
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Od září 2013 jste převzali vedení Divadla Bolka Polívky U22 v Uhříněvsi.
Můžete nám říci své plány, vize o chodu divadla a s jakými pocity jste
do toho nelehkého úkolu šli?

Irča: Tato otázka je spíše na pana ředitele, myslím, že se bude snažit

potěšit co nejširší divácké publikum.

ŠK: Naším cílem je nabídnout v divadle krásný program a zároveň i milé

prostředí, aby návštěvníkům bylo v divadle po všech stránkách dobře.

V linii divadelních představeních pokračujeme ve směru, kterým šlo před-

chozí vedení, protože se jedná o kvalitní a zároveň lákavou dramaturgii.

Posilujeme program v oblasti hudby – koncerty a nově i komorní koncerty,

které se vyznačují tím, že lidé mohou sedět u stolků jako v nějakém

komorním hudebním klubu. Pocity s převzetím divadla lze popsat jako –

očekávání či zvědavost, jak budou lidé reagovat na nabídnutou kulturu

v divadle.

Máte v plánu přivést nějaké herecké uskupení z Brna?

Irča: Například Komediograf (P. Liška, T. Matonoha, J. Polášek) a samo-

zřejmě pana Polívku.

ŠK: Na to není co dodat – je to přesně tak.

O Vás, pane řediteli, vím (kromě toho, že zastupujete řadu umělců), že
působíte i jako muzikant. Můžete čtenářům něco o této Vaší umělecké
činnosti sdělit?

ŠK: Mé hudební aktivity jsou velmi okrajové – muziku dělám dnes už

jenom jako občasný koníček. Je pravda, že jsem měl tu čest zahrát si

několikrát s Vladimírem Mišíkem (když jsem zaskakoval za jeho bubeníka

Jiřího Zelenku), nebo jsem měl nějaký čas kapelu se skvělým Olinem

Nejezchlebou. V současnosti si už jen tak občas zahrajeme s kapelou

Bratři v triku takovou klidnou, akustickou muziku. Muzika je krásný koní-

ček...

A paní produkční se z mých spárů též nedostane, protože se jí zeptám
na dlouholetou spolupráci s Bolkem Polívkou. Jak dlouho se dá vydržet
tolik let s takovou osobností, jakou je „Bolek“? Asi to bude jednoduché
co?

Irča: Pro pana Polívku víceméně pracuji s tříletou pauzou již 20 let, mys-

lím, že to o něčem vypovídá, takže vydržet s takovouto osobností se dá,

jsem ráda, že to vydržel i on se mnou ☺ Je to pro mě „srdeční záležitost“.

Máte za sebou již dva měsíce „ostrého“ provozu divadla, co Vás pře-
kvapilo, mile i nemile?

Irča: V tomto prostoru začínám již třetí sezonu, takže mě nemůže překva-

pit už asi nic ☺, ale musím říct, že od září je tu taková příjemná energie,

a to je dobré znamení…

ŠK: Na hodnocení provozu je ještě moc brzo – zároveň nemohu říct, že by

mě něco překvapilo (ať tak či tak) – pracuji už v oboru dlouho na to, aby

mě něco vyvedlo z míry.

Pokud má kdokoliv nějaké podněty nebo připomínky, jsme otevření

k diskuzi. Neváhejte se ozvat.

Ještě mne zajímá, jakou máte představu, kam by se mělo divadlo v dal-
ších letech ubírat (více koncertů nebo div. představení, apod.)?

Irča: to je opět otázka hlavně na pana ředitele.

ŠK: Jak jsme zmínili výše – Prioritou je obohatit program o koncerty –

chystáme jednak koncerty v klasickém divadelním uspořádání, ale nově

také tzv. komorní koncerty – tedy koncerty, kdy budou v přízemí stolky.

Vytvoří se tak přijemná klubová atmosféra. Oproti divadelním představe-

ním bude možné konzumovat sortiment baru i během koncertu – zkrátka

jako v hudebním klubu. Příjemná, uvolněná atmosféra se skvělou muzikou.

Dále pak každý měsíc představení pro děti.

Do budoucna snad zkusíme i nějaké experimentálnější nebo méně známá

divadla – zároveň si ale můžete být jisti, že program v Divadle U22 je záru-

kou vysoké kvality.

Také se Vás chci zeptat: „Jak se Vám líbí v Uhříněvsi (myslím po
stránce pracovní, ale i osobní), jestli jste si třeba už prošli okolí“?

Irča: prošla jsem jen část za divadlem dozadu k rybníkům, tam je to moc

pěkné. Škoda, že je tu tak rušná hlavní silnice…

ŠK: Uhříněves je velice přátelská městská část – a to nejen svým uspořá-

dáním, ale také tím co nabízí. Myslím, že se tu musí dobře žít. A pokud se

někdy podaří odklonit projíždějící dopravu mimo obec, pak to bude abso-

lutní senzace.

Na závěr Vám oběma chci poděkovat za rozhovor a popřát hodně štěstí
jak v pracovním, tak osobním životě.

Ptal se: Pavel Veverka

Foto: Archiv divadla a MČ

DVOJROZHOVOR S VEDENÍM DIVADLA BOLKA POLÍVKY U22

Chcete se dovědět, co nového se chystá v Divadle Bolka Polívky U22 v Uhříněvsi, a něco ze zákulisí? Tak si přečtěte rozhovor s novým ředitelem MgA.

Šimonem Kotkem a staronovou produkční Irčou Kopuletou.
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ÚVODNÍ VÝPRAVA T. O. ŠELMY DO VLČÍ ROKLE

Náš turistický oddíl Šelmy letos začal již 18. sezónu své činnosti. A jsme
moc rádi, že i přesto, že za tu dobu se děti v základních školách už dvakrát
vyměnily, stále si dokážou najít cestu i na takovou aktivitu, jako jsou dobro-
družství v přírodě. Letos jich bylo přes dvacet. Pro ty největší nedočkavce
jsme první letošní výpravu připravili již na září a byl jí Pochod kocoura Mikeše.

V sobotu 12. října 2013 jsme ale uspořádali úvodní výpravu, na kterou zpra-
vidla jezdí většina dětí z oddílu. Už před výpravou jsme v klubovně a na
zahradě uspořádali slavnostní pasování nováčků, kdy obdrželi své oddílové
šátky. Na úvodní výpravě zase dostávají oddílové průkazky. Sraz byl ráno na
nádraží v Uhříněvsi, kde se sešlo celkem 14 šelmáků. A pak jsme se vydali
vlakem přes Vršovice do Prosečnice. Zde jsme vystoupili a namířili si to po
žluté značce do Vlčí rokle. Prošli jsme kolem skalního útvaru „Strážce lesa“
a pak jsme se dostali do zdejších lomů. Zde na šelmáky čekal první úkol. Po
šipkách se museli dostat mezi skály, kde bylo ohniště a také příbytek trampů.
Když úkol zdárně splnili, dostali bonbon a nováčci průkazku. A pak jsme stou-
pali Vlčí roklí nahoru. Celou jí protéká potok Vlčín. Ten je zajímavý i tím, že na
několika místech zatéká pod zem. A tak obdobně jako řeka Punkva je i tento
potok také ponorný. To, co ho přikrývá, jsou obrovské žulové balvany, které
se vyskytují po celé jeho délce. Když jsme vystoupali na vrchol Kněží hory,
což bylo pradávné kultovní místo našich předků, zapsali jsme se do zdejší
vrcholové knihy. A pak jsme sestoupili dolů k Halířům. Tady jsme navštívili
štolu, kde se těžilo zlato. To byl pro všechny mimořádný zážitek, neboť jsme
šli 300 metrů dlouhou chodbou, plus ještě boční chodby. A pak zpět. Také se
nám podařilo se domluvit s panem průvodcem, aby nám na části štoly zhas-
nul. A my jsme tudy zkusili i menší bojovku, a to jen za pomoci čelovek nebo
baterek. Když jsme si štolu prohlédli, pokračovali jsme do Borku, kde jsme si
nejdříve došli na čaj a pak si to namířili na nádraží na vlak.

Jsme rádi, že se nám oddílová výprava povedla a ani nám moc nevadil
ten slabší deštík, který se během odpoledne spustil. Už se těšíme na další
výpravu. Samozřejmě musíme všechny šelmáky pochválit za to, jak těch
deset kilometrů krásně zvládli. A také poděkovat Renče Jaurysové za pomoc.

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz

DRAKIÁDA 2013

Stejně jako každý rok jsme s turistickým oddílem Šelmy uspořádali draki-
ádu, letos se konala v úterý 8. října 2013 a navíc se k nám přidali i kluci
z našeho modelářského kroužku. A tak jsme měli rekordní účast patnácti
soutěžících. Tentokrát jsme šli na kopeček za Jezera, kde jsme se pokoušeli
více či méně úspěšně pouštět svoje draky, které jsme si přinesli. Vítězkou
se tentokrát stala Terezka Vrcholová, v kategorii draků vyrobených vlastní
rukou pak Natálka Kosňanská. Celá drakiáda byla příjemná změna pro členy
obou kroužků a navíc si všichni zúčastnění odnesli diplomy a sladkosti.

Libor Čermák

Foto: Archiv SHM

STŘEDOVĚK V DOMĚ UM

V sobotu 12. října ve 14 hodin začíná druhý ročník akce Středověk v Domě
UM. Po zahajovací ukázce dobových tanců si návštěvníci vybírají, u kterého
řemeslníka začnou. Pan kovář už má ve výhni připravený kovový prut a my
si na kovadlině zkoušíme něco malého ukout. Hned vedle má pro nás pan
řezbář nachystané
dřevo. Nejprve si
zařežeme pilkou
a potom už opa-
trně, většinou za
pomoci rodičů, vy-
řezáváme malou
misku. Ještě nav-
štívíme stan vojá-
ka, který nám
ukáže různé zbra-
ně a můžeme si
s ním i zašermovat. Mezitím už se u dalšího stanu vesele přehazují paličky
u „herdule“. Obdivujeme, jak vzniká paličkovaná krajka a sami si vyrobíme

aspoň malý náramek nebo si vyzkoušíme
tkaní obrazu. U stánku pana košíkáře se
pletou nejrůznější ošatky a hned vedle se
točí kolovrátek. A aby toho nebylo málo,
pobaví nás veselý kejklíř, děti se mohou
povozit na poníkovi nebo svést na kolo-
toči. Probíhá také sokolnické vystoupení
s dravými ptáky a na závěr nás ohromí
ohnivá kejklířská šou, při které dojde i na
plivání ohně. 

Jsme rádi, že i přes deštivé počasí Vás
dorazilo hodně, a těšíme se na viděnou na
další akci! 

Za kolektiv Domu UM Andrea Buršíková

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz, www.dumum.cz

tel.: 777 721 743, ul. V Bytovkách 803, Uhříněves
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PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V DOMĚ UM:

21. 11. 2013 – KLUB 803 – PC HRY ONLINE
Přijďte si zahrát s kamarády! Registrace od 15:30 h, začátek akce 16:00
hodin. Soutěžíme o sladké ceny, vstup volný. Koná se v Klubu 803 v suterénu
Domu UM.

26. 11. 2013 – KLUB 803 – TURNAJ PING-PONG
Potrénujte na Open turnaj (proběhne 1.12.2013)! Registrace od 15:30 h,
začátek akce 16:00 h. Soutěžíme o sladké ceny, vstup volný. Koná se v Klubu
803 v suterénu Domu UM.

30. 11. 2013 – VÝTVARNÁ DÍLNA VÁNOČNÍ ZDOBENÍ VĚNCŮ 
Přijďte si vytvořit krásnou dekoraci na stůl či dveře ještě před první adventní
nedělí. Tradiční výroba adventních věnců, letos pro velký zájem dva termíny
9-12 a 14 – 17 hodin. Účastnický poplatek 80 – 120 Kč za věnec. Koná 
se ve 2. patře Domu UM, rezervace míst a bližší informace na
bursikova@dumum.cz

1. 12. 2013 – OPEN TURNAJ – STOLNÍ TENIS 
Otevřený turnaj ve stolním tenise pro všechny dívky a chlapce ročníku 1995
a mladší. Turnaj se koná v uhříněveské sokolovně (vedle Divadla U22 – Bolka
Polívky, naproti tenisovým kurtům). Startovné 50 Kč za hráče. Registrace
do 8:30 h, v 9 h zahájení turnaje. Předpokládaný konec v 15:30 h, hraje se
o sladké ceny a medaile. Bližší informace a přihlašování:
cermak@dumum.cz

4. 12. 2013 – KLUB 803 – TURNAJ KULEČNÍK
Registrace od 15:30 h, začátek akce 16:00 h. Soutěžíme o sladké ceny, vstup
volný. Koná se v Klubu 803 v suterénu Domu UM.

7. 12. 2013 – OPEN TURNAJ – FLORBAL 
Otevřený turnaj ve florbale pro všechny dívky a chlapce roč. 2001 a mladší.
Turnaj se koná v tělocvičně ZŠ U Obory (Vachkova 630). Startovné 50 Kč za
hráče. Registrace do 8:30 h, v 9 h zahájení turnaje. Předpokládaný konec
v 15:30 h, hraje se o sladké ceny a medaile. Bližší informace a přihlašování:
cermak@dumum.cz

10. 12. 2013 – VÁNOČNÍ TURNAJ VOLEJBAL
Turnaj ve volejbale pro širokou veřejnost. Hrát budou tříčlenná družstva na
zmenšeném hřišti. Koná se v tělocvičně Beseda – Klánovice (ulice Slavětín-
ská), od 19:40 – 22:00 hodin. Registrace, poplatky, rozpinkání od 19:40 h,
začátek turnaje 20:00 h, ukončení a vyhlášení ve 22:00 h. Soutěžíme pro
radost a o drobné ceny. Bližší informace a přihlašování na
tyle@dumum.cz. Přihlásit lze pouze kompletní družstvo. Kapacita omezena!

11. 12. 2013 – KONCERT HUDEBNÍCH KROUŽKŮ
Vánoční besídka hudebních kroužků v Uhříněvsi. Přijďte se podívat, co jsme
se od začátku škoního roku naučili. Vystoupí kroužky kytary a flétny, a také
domečkovské kapely Crazy Cool a Nouzovej východ! Koná se v Klubu 803
(suterén Domu UM) od 16 do 18 hodin, vstup volný.

11. 12. 2013 – DÁREK NA POSLEDNÍ CHVÍLI – Gelové svíčky
Přijďte se vánočně naladit a vyrobit krásný, hřejivý dárek, který zahřeje hned
dvakrát. Vyrobíme si gelovou svíčku do skla se zaléváním dekorací a kom-
binováním barevných gelů. Tvořit budeme v keramické dílně Domu UM od
17 do 19 hodin, poplatek 50 Kč za svíčku. Bližší informace a rezervace míst
na bursikova@dumum.cz.

14. 12. 2013 –  PLETEME Z PEDIGU
Přijďte si vyrobit vánoční svícínek či jinou dekoraci z proutí. Výtvarná dílna
se koná od 9 do 12 hodin v keramické dílně v Domu UM v Uhříněvsi. Účast-
nický poplatek je 50 Kč /dítě a 100 Kč /dospělý . Rezervace míst a bližší
informace na bursikova@dumum.cz.

15. 12. 2013 – OPEN TURNAJ – BADMINTON 
Otevřený turnaj v badmintonu pro všechny děti i dospělé. Hraje i tradiční smí-
šená čtyřhra. Turnaj se koná v tělocvičně ZŠ U Obory (Vachkova 630). Hraje

se o sladké ceny a medaile. Startovné 50 Kč za hráče. Registrace probíhá
od 8:30, v 9:00 zahájení turnaje. Předpokládané zakončení v 15:30 hodin.
Bližší informace a přihlašování: cermak@dumum.cz

16. 12. 2013 – VÁNOCE, VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ
Tradiční vánoční vystoupení kroužků Domu UM. Představí se Vám hudební,
taneční a divadelní kroužky, moderní yoyování, historický šerm, dětská kapela
Crazy Cool a studentská kapela Nouzovej Východ. Uvidíte i profesionální
práci našich mladých fotografů a filmařů, kteří budou celou akci dokumen-
tovat. Samozřejmě nebude chybět tombola s vánočními dárky. Koná se
v Divadle Bolka Polívky U22 v Uhříněvsi, začátek v 17 hodin. Vstupné je 
dobrovolné. Těšíme se na Vás! 

SHM KLUB UHŘÍNĚVES – KOLOVRATY

Klinická psychologie a psychoterapie

Modré dveře
TERAPEUTICKÉ CENTRUM PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST

náměstí Smiřických 39
Kostelec nad Černými lesy

Tel: 725 830 830
datová schránka: s38nup5modredvere@modredvere.cz
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Probíhají zápisy do stávajících i nových kurzů – více na www.dolly-
os.cz !!

Doplňkové služby: 
Internet pro veřejnost – 30 Kč/1 hod., černobílý tisk, kopírování – 
3 Kč/stránka, laminace
Narozeninové oslavy pro děti v Komunitním centru (na klíč – tématické,
s programem) – info a objednávka na webu.

Nově:
Hledáte právě práci, jste na mateřské, máte méně možností kontaktu,
máte chuť si něco hezkého vytvořit, nebo si jen popovídat? Proč být
sama doma? Tam to znáte, přijďte mezi nás! Máme tu pro Vás: Dám-
ský klub „Dáminec“, úterý a čtvrtek 10–11 hod.

Akce v Komunitním centru:
Podzimní burza ošacení, sport.potřeb, drobného vybavení domácnosti
apod.
Maximální množství k prodeji 20 ks/osoba, nutné cenovky a soupis věcí.
Manipulační poplatek – 10 % z ceny prodaného. 
Je také možnost nepotřebné, zachovalé věci darovat, výtěžek z prodeje
bude použit na provoz KC a soc.služeb.
18. 11.  16 – 18 hod. – příjem věcí do prodeje 
19. 11.    7 – 10 hod. – příjem věcí do prodeje
              8 – 19 hod. – prodej
              9 – 20 hod. – vyzvedávání neprodaných věcí 
                                (po dohodě 20. 11. 10 – 17 hod.)
23.11. Rodinné konstelace – 10 – 18 hod. – informace a přihláška na 

www.zijsvujzivot.cz 
26.11. EZO semináře pro veřejnost 10 –11 hod. a 16 – 17 hod.

Chcete znát své životní číslo, par tnerský, dětský horoskop, 
zajímá Vás výhled do roku 2014? Srdečně zve Mgr. Lydie Juráč-
ková, dlouhodobá praxe a spolupráce s VIP osobnostmi. 
Vstup: 70 Kč

26.11. Tvořivá dílna – výroba adventního věnce – 17 – 19 hod.
Máte chuť vytvořit si vánoční výzdobu? Přijďte sami nebo 
s dětmi.
a) veškerý materiál k dispozici (korpus, chvojí, ozdoby, svíčky)
cena 220 Kč + 100 Kč účastnický poplatek
b) vlastní materiál – 100 Kč účastnický poplatek
Pro velký zájem nutná rezervace míst a výběr varianty na redi-
telka@dolly–os.cz, 723 568 851 do 20. 11. 2013.

17. 12. Workshop – balení dárků 17 – 19 hod. Přineste si dárky 
a balicí papír, pod odborným vedením se je naučíte krásně zaba-
lit. Možnost dokoupení ozdob a stuh. Vstup: 50 Kč

SOCIÁLNÍ SLUŽBY O. S. DOLLY
Odlehčovací služba: služba terénní asistence pro seniory, děti od 1 roku
věku (hlídání v domácím prostředí) a pro osoby s tělesným, mentálním
nebo kombinovaným postižením. Služba je určena pečujícím osobám
a umožňuje udržení jejich pracovních aktivit, odpočinek. 
Odborné sociální poradenství: Po, St 15–17 hod. (nebo
jinak dle dohody), ale vždy po předchozím objednání na
poradna@dolly-os.cz, tel.: 776 623 250 

Romana Hájková, ředitelka, o. s. Dolly

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

KOMUNITNÍ CENTRUM
www.dolly-os.cz, e-mail: reditelka@dolly-os.cz, tel. 723 568 851

RYBÁŘSKÝ DEN U VODICE

Jako většina občan-
ských sdružení a spolků
v Uhříněvsi, chtěla i Míst-
ní organizace Českého
rybářského svazu přispět
svojí troškou k oslavám
100. výročí povýšení
Uhříněvsi na město. Proto
kromě tradičních dět-
ských závodů pořáda-
ných v červnu ke dni dětí, zorganizovali místní rybáři na svátek sv. Václava
28. 9. 2013 výlov rybníků Nadýmače II (Martínka) a malé Vodice spojené
s prodejem ryb, bohatým občerstvením a společenským programem.

První zvědavci se na hrázi Martínka objevili už po 7 hodině ranní a mohli
tak od začátku sledovat jak rybník vydal více než 8 metráků ryb. K vidění
byly zejména pěkné štiky, candáti, kapři a amuři.

Poté se všichni přesunuli na zahradu ke klubovně rybářů u malé Vodice,
kde na ně čekal další program. Děti si mohly vyzkoušet chytání ryb v zahrad-
ním rybníčku, nebo mohly obdivovat naše běžně chované rybniční šupináče
ve velkém akváriu v klubovně. Pro dospělé zájemce zde byla připravena malá
expozice Místní organizace ČRS v Uhříněvsi, která má za sebou více než 
70 letou historii. Návštěvníci také měli možnost koupit si za symbolickou
cenu právě vylovené živé ryby, a to nejen kapry, ale i štiky a candáty.

Ke zdaru akce přispívalo i bohaté pohoštění. Hlavní hvězdou byl grilovaný
více než dvacet kilogramů vážící krocan. V nabídce byl i srnčí guláš, rybí
hamburgery, uzená filátka z kaprů a další dobroty. To vše bylo možné zapít
točeným pivem či nealko nápoji.

V poledne program pokračoval výlovem malé Vodice. I přesto, že rybí
obsádka v tomto rybníku utrpěla během letošních červnových povodní velké
ztráty, podařilo se vylovit několik metráků kaprů, línů i pár štik. Raritou byl
třičtvr těmetrový sumec, který zůstal do večera ozdobou akvária. Kromě
množství ryb v malé Vodici překvapila i přítomnost několika desítek škeblí
rybničních. A byly to pořádné kousky, některé měřily kolem 20 cm!

Po úspěšném výlovu se návštěvníci vrátili zpět ke stolům a zábava pokra-
čovala do až večera.

K úspěchu akce přispělo příjemné slunečné počasí, které přilákalo hodně
přes 400 návštěvníků, a to nejen místních, ale i přespolních z Pitkovic, Hájku,
Benic, Kolovrat a z Dubče. Potěšující bylo, že akce oslovila i nové obyvatele,
kteří se přišli podívat se svými dětmi. A jestli u některých účastníků akce
vzbudila zájem o rybařinu, rádi je mezi sebou přivítáme.

Petr Semeniuk,

předseda MO ČRS Uhříněves

UHŘÍNĚVESKÉ VÝLOVY 2013

Letošní rok je rokem významných událostí i pro naši organizaci. Mezi ně
bych zařadil jubilejní X. ročník Uhříněveského splávku, červnové povodně
a v neposlední řadě Den otevřených dveří spojený s výlovy rybníků v Uhří-
něvsi a výlovy rybníků v Dubči, kde nám končí nájemní smlouva, které se
konaly na přelomu měsíců září a října. Celkem jsme v průběhu podzimu vylo-
vili 5 rybníků.

Výlov rybníků v Uhříněvsi jsme naplánovali jako součást oslav 100. výročí
povýšení Uhříněvsi na město. Dnem D bylo stanoveno 28. září. V týdnu před-
cházejícím tomuto datu proběhly přípravy, zajištění občerstvení z ryb, pře-
kontrolování sítí, keserů, saků, kádí, vaniček na přenášení ryb a dalšího
nářadí potřebného pro výlov.

Dva dny před samotným výlovem došlo k odpouštění vody v Nadýmači II
(Martínek). K výlovu jsme se rozhodli pro použití, tzv. podložní sítě, kterou
bylo nutno položit na dno rybníka den předem. Ráno, těsně před vlastním
výlovem, jsme se dohodli, že pokud to bude možné, ukážeme návštěvníkům
i další výlovy, a to rybníků Vodice III (Malá Vodice) a Dubraviova (Výtěrák).
Po přípravě rybářského nářadí na hrázi rybníka Martínku, napuštění vody do

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ
e-mail: rybari.uhrineves@seznam.cz

Poděkování od Fanklubu Mariana Vojtka

Fanklub Mariana Vojtka děkuje MČ Praha 22 za vstřícnost při přípravě

koncertu M. Vojtka v Divadle Bolka Polívky U22, který se konal dne 

22. října 2013 a jehož hostem byla paní Monika Mašková se zrakovým

postižením.
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Příští číslo vyjde 12.–16. 12. 2013

kádí, „vykouklo“ sluníčko a bylo nám
jasné, že se vyplní předpověď mete-
orologů hovořící o slunečném dni.
S úderem půl deváté začali lovci
v kalhotových botách provádět
naháňku ryb směrem k síti. V ten
samý čas došlo k dalšímu upouštění
vody. Po ukončení naháňky byla pod-
ložní síť, ve které byla větší část rybí
obsádky, vyzvednuta. V průběhu
vybírání ryb ze sítě docházelo záro-
veň k roztřídění ryb, kdy část vylove-
ných ryb byla přemístěna rovnou do
rybářského revíru a část do kádí
v našem areálu pro prodej zájem-
cům. Mezi vylovenými rybami převa-
žovali kapři, cejni, plotice, ale i dost
štik a candátů. V průběhu tohoto výlovu došlo k vypouštění dalšího rybníka,
Malé Vodice, kde jsme předpokládali největší ztráty způsobené povodní, což
se bohužel následně potvrdilo.

Po ukončení výlovu rybníka Martínka následovalo přesunutí „nadobí“ na
hráz Malé Vodice a krátké přestávky, která byla vyplněna prodejem ryb,
seznámením s naší historií a ukázkou většiny u nás žijích druhů ryb a kopií
zakládacích dokumentů. U dětí byl největší zájem o prohlédnutí akvária, které
jsme doplnili i o malé úhoře a sumce. Protože jsme při výlovu rybníka Malá
Vodice nemohli použít žádnou z vlastněných síť, museli výlov provést jiným
způsobem, a to jeho upuštěním vody na minimum a následně ryby posbírat
pomocí keserů na malé ploše. Také z tohoto rybníka byly vylovené ryby pře-
místěny do rybářského revíru, rybníka Vodice. Okamžitě po výlovu jsme
vypuštěné rybníky začali opět napouštět. Posledním vyloveným rybníkem
byl rybník Výtěrák přímo v našem areálu. Tento rybník jsem slovili vatkou
a byl to velmi rychlý výlov. Vylovené ryby, v tomto případě to to byly výhradně
kapři, byly přemístěny do napuštěné Malé Vodice.

Návštěvníci mohli vidět, že rybářství není jen o sezení u rybníka, tak jak
nás řada lidí zná, ale často i dřině při chovu ryb, která v našem případě není
ulehčena žádnou mechanizací.

Protože nám končí nájemní smlouva na rybníky v Dubči, došlo v následu-
jících dvou víkendech k výlovu. Protože nám počasí již tolik nepřálo a i ryb
v těchto rybnících překročilo naše očekávání, většina lovících byla ráda, že
výlovy pro letošní rok byly ukončeny. Vylovené ryby byly částečně prodány,
část připravena na vánoční prodej a největší část vysazena do našich zbý-
vajících rybníků.

Celkem jsme v průběhu všech výlovů vylovili 3000 kg kapra, 2200 kg bílé
ryby (cejn, plotice, perlín, karas), 300 kg amura a 500 kg dravců (štika, can-
dát).

Touto cestou bych také rád poděkoval všem svým kolegům, bez kterých
bychom žádnou akci nebyly schopni uskutečnit.

„Petrův zdar“

Radek Ptáček, hospodář MO ČRS Praha 10-Uhříněves

PODĚKOVÁNÍ

Představenstvo MS ČČK Uhříněves-Hájek, děkuje vedení ZŠ Bří Jan-
dusů a ZŠ U Obory, za úspěšnou spolupráci při celospolečenské akci 
„V ZÁŘI SVĚTLUŠKY ZÁŘÍ“ vyhlášené nadačním fondem, Českého roz-
hlasu ve dnech 9.–11. 9. 2013.

Jmenovitě děkujeme žákyním a žákům: Horejšové Martině, Třicátní-
kové Kateřině, Hofmanové Michaele, Novotné Barboře, Čečilové Katěřině,
Andreasové Michaele, Fajmonové Emě, Kratochvílové Veronice, Hrubé
Vendule, Bencové Johaně, Sitaru Zdeňkovi a Josefu Dolečkovi.

Při prodeji dárkových předmětů a přispění finančních darů bylo celkem
vybráno 19. 553 Kč.

Děkujeme i všem občanům, kteří přispěli na konto nevidomých občanů.
Za představenstvo MS ČČK Uhříněves-Hájek

Stanislava Drozenová

předsedkyně

KLUB SENIORU INFORMUJE

Program na měsíc listopad a prosinec 2013
Listopad 2013

25. 11.   „Křeslo pro hosta“ s Vladimírem Sajlerem, obch.a tech. 
             ředitelem ORTOSERVIS, s. r. o.
28. 11.   Zpívánky

PROSINEC 2013
  2. 12.   Ing. Antonín Pfeifer – téma „Příběh vánoční“ – Karel Čapek
  5. 12.   Božena Oprchalová – Trénování paměti
  9. 12.   Kavárnička, společenské hry
12. 12.   Jiří Veselý – přednáška s promítáním – „Slovinsko“
16. 12.   Kavárnička, společenské hry
19. 12.   Předvánoční posezení s vystoupením dětí ZŠ Bratří Jandusů 
             a s tombolou
23. 12.   Kavárnička, společenské hry

„Většina lidí chce změnit svět, jen sebe ne. Změnit svět?
To musí začít jen a jen u mne samotného.“

/Phil Bosmans/

Na Vaši účast v Klubu se těší
Stanislava Drozenová

Pozvánka
Farní sbor Českobratrské církve evangelické,
Husovo nám. 378/40, Uhříněves vás zve na:

« Večer s hostem »
5. 12. 2013 v 19.30 hod.

PhDr. Petr Veber, vedoucí Redakce vážné hudby ČR Vltava:
Advent a hudba Petra Ebena,

(v kostele na Husově náměstí 378/40 v Uhříněvsi).
« Koncert »

10.12. v 19.00 hod.
Komorní sbor 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy Collegium MUSA

PRAGENSIS a Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uhříněvsi
si vás dovolují pozvat na koncert, který se bude konat 10.12. 

v 19.00 hod. v kostele na Husově náměstí 378/40 v Uhříněvsi.
« Vánoční divadlo »
14.12. od 14.30 hod.

Farní sbor Českobratrské církve evangelické vás zve na sobotu 14.12.
od 14.30 hod. do kostela na Husově náměstí 378/40 v Uhříněvsi na

vánoční divadlo:
Název: Jak to vlastně bylo...

Text: Tomáš Najbrt
Hudba: Magdalena Klinecká, Filip Klinecký, Tomáš Najbrt

Hrají: děti českobratrského evangelického sboru 
v Praze 10 – Strašnicích
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MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA
Detašované pracoviště v MP Uhříněvsi(policejní dům),
tel.: 267 710 961, e-mail: vedouci.uhrineves@mppraha.cz

VÝBĚR Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE UHŘÍNĚVES

Dne 17. 4. 2013 v 00:18 hodin spatřila hlídka strážníků městské policie
Uhříněves na křižovatce ulic Františka Diviše a Pstružná muže u zapar-
kovaného nákladního vozidla. Jakmile muž uviděl hlídku, snažil se schovat
za trafostanici. Pod zaparkovaným autem byly umístěny dva 20-ti litrové
kanystry a z nádrže k nim vedla hadice, ze které na zem vytékala nafta.
Muž se pokusil z místa utéct, ale byl strážníky dostižen. Nedaleko od
místa měl tento „šikula“ zaparkované osobní vozidlo, ve kterém měl další
dva kanystry na „levné“ palivo. Jelikož měl muž tendenci z místa stále
odcházet, byla mu strážníky MP přiložena pouta a byl omezen na osobní
svobodě pro důvodné podezření ze spáchání trestného činu krádeže.

Dne 17. 4. 2013 ve 21:56 hodin obdrželi strážníci MP Uhříněves tele-
fonické oznámení, že od čerpací stanice v ulici Přátelství odjíždějící „záka-
zník“ bez placení ještě srazil autem jinou osobu. Na místě strážníci zajistili
podezřelého muže a nestačili se divit, neboť tento měl na vozidle Škoda
Fabia umístěné registrační značky ze zcela jiného osobního vozidla
a navíc měl vysloven zákaz řízení motorových vozidel až do roku 2016.
Muž byl strážníky pro podezření ze spáchání několika trestných činů ome-
zen na osobní svobodě a věc je dále v šetření. Sražený muž nebyl naštěstí
nějak vážně zraněn a odmítl lékařské ošetření.

Dne 20. 4. 2013 v 00:35 hodin projížděla hlídka strážníků městské policie
ulicí Přátelství a zde je kontaktoval pracovník školy s tím, že pravděpodobně
vyrušil pachatele vloupání do prostoru školy. Uvedl strážníkům stručný
popis pachatelů a směr jejich pohybu. Strážníkům se dva muže odpovída-
jícího popisu podařilo objevit v jedné z místních restaurací. Muži byli strá-
žníky vyzváni k prokázání totožnosti. Následnou konfrontací se svědkem se
skutečně potvrdilo, že strážníci mají ty správné „návštěvníky“ školy, a proto
byli oba muži strážníky MP pro podezření ze spáchání trestného činu vlou-
pání omezeni na osobní svobodě a předáni do rukou vyšetřovatele.

Dne 16. 6. 2013 v 05:15 hodin prováděli strážníci MP Uhříněves hlídkovou
činnost v ulici Do Hlinek a spatřili dvojici osob, která jevila známky opilosti.
Muž se ženou se hlasitě hádali a u fotbalového hřiště nastoupili do osobního
vozidla. Toto zaparkované vozidlo strážníci shodou okolností již dříve kon-
trolovali a věděli, že na zadních sedačkách leží a spí další muž. Žena usedla
na místo řidiče a hádka ve vozidle pokračovala i nadále. Auto se náhle rozjelo
a jelo směrem k ulici Mírová. Jelikož byli strážníci MP pěší hlídkou, dostali
se co nejrychleji ke svému vozidlu a ujíždějící řidičku následovali. Netrvalo
dlouho a spatřili auto i s posádkou „zaparkované“ na pravém boku v příkopu
u silnice. Pasažérům se nic nestalo a řidička nadýchala 2,09 promile alko-
holu v dechu. Vzhledem k důvodnému podezření, že se žena dopustila tre-
stného činu ohrožení pod vlivem návykové látky, byla strážníky omezena na
osobní svobodě a její vystřízlivění určitě nebylo zrovna příjemné.

Dne 20. 6. 2013 v 14:15 hodin nalezla strážnice městské policie Uhří-
něves v ulici Mladotova finanční hotovost v celkové výši 3 300 Kč, která
volně ležela na chodníku v obytné zóně u odpadkových kontejnerů. O této
věci sepsala úřední záznam a hotovost byla předána na oddělení ztrát
a nálezů na Magistrát hl. m. Prahy. Ještě navíc dala strážnice vyrozumění
do věstníku místně příslušného bytového družstva a na tuto výzvu se sku-
tečně ozval občan, kterému nakonec prokazatelně finanční hotovost pat-
řila, a vyzvedl si ji následně na ztrátách a nálezech.

Dne 22. 6. 2013 v 02:51 hodin přijali strážníci MP Uhříněves telefonické
oznámení, že v jedné provozovně na ulici Přátelství dochází ze strany
několika rusky hovořících mužů k obtěžování hostů a výtržnostem. Stráž-
níci celou událost řešili na místě a problémové osoby byly následně vyká-
zány z provozovny. Strážníci ještě nějakou dobu monitorovali dění v okolí
provozovny, aby předešli dalším konfliktům. Spatřili jednoho z účastníků

incidentu, jak nasedá do osobního vozidla a odjíždí směrem do centra.
Nedlouho potom se strážníkům MP podařilo muže zastavit a vyzvat jej
k dechové zkoušce. Rozhodně nebylo překvapením, že muž nadýchal
1,38 promile alkoholu v dechu. Při opakované dechové zkoušce hodnoty
alkoholu v dechu ještě vzrostly, a tak byl muž strážníky MP pro podezření
ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky omezen
na osobní svobodě a skončil v rukou vyšetřovatele.

Dne 31. 7. 2013 v 05:30 hodin kontaktoval strážníky městské policie
Uhříněves muž, který jim sdělil, že mu tři mladíci poničili plot u jeho
domu. Strážníci hochy, kteří poničili zídku, zajistili nedaleko v ulici Mírová.
Tito se ke skutku přiznali s tím, že byli pod vlivem alkoholu, což se strá-
žníkům MP potvrdilo po provedení dechové zkoušky. Veškeré zjištěné
poznatky k přestupku byly předány k dořešení na Úřad m. č. Kolovraty.

Dne 16. 8. 2013 v 01:10 hodin prováděli strážníci MP Uhříněves hlídkovou
činnost v ulici Mírová a zde spatřili řidiče motocyklu, který nerespektoval
dopravní značení zákaz vjezdu a pokračoval směrem na Říčany. Strážníci
muže zastavili a vyzvali jej k předložení řidičského průkazu a osvědčení
o registraci vozidla. Ten uvedl, že žádné doklady u sebe nemá a navíc bylo
zjištěno, že žádný řidičský průkaz vůbec nevlastní. Vzhledem k několika spá-
chaným přestupkům předali strážníci MP veškeré podklady na Magistrát
hl. m. Prahy – odbor dopravně správních agend k dalšímu šetření.

Dne 31. 8. 2013 ve 23:39 hodin si strážníci městské policie Uhříněves
povšimli v ulici Přátelství osobního vozidla, kterému nesvítila zadní obry-
sová světla. Strážníci chtěli řidiče vozidla na tuto skutečnost upozornit,
ale ten reagoval tím, že prudce zvýšil rychlost a snažil se strážníkům ujet.
Během své riskantní jízdy, kdy předjížděl vozidla přes plnou čáru a nere-
spektoval červené světlo stůj na křižovatce, se dopustil řidič několika pře-
stupků a nakonec narazil s vozidlem do lampy veřejného osvětlení. Toto
vše, jak se později ukázalo, absolvoval pouze kvůli špatnému technic-
kému stavu svého vozidla.

Dne 15. 9. 2013 ve 21:03 hodin bylo telefonicky oznámeno na tísňovou
linku městské policie „156“, že se v prostoru vlakového nádraží Horní
Měcholupy nachází větší počet osob, které zde sprejují na zeď vlakového
koridoru. Po příjezdu na místo spatřili strážníci asi 20 metrů od vchodu
osobu, která se snažila ukrýt a po spatření strážníků se dala na útěk smě-
rem k městské části Uhříněves podél koridoru. V místě, kde se mladík snažil
ukrýt, byl nalezen nápis nastříkaný sprejem o velikosti 3 x 3 metry. Další
mladík se snažil utéct směrem do ulice Hornoměcholupská. Strážníkům se
následně oba cca 20ti leté mladíky podařilo dostihnout a zajistit. Oba hoši
byli strážníky MP pro podezření ze spáchání trestného činu poškozování
cizí věci omezeni na osobní svobodě a věc si převzal vyšetřovatel.

Dne 7. 10. 2013 ve 22:25 hodin strážníky městské policie Uhříněves
na rozmezí ulic Františka Diviše a Hornoměcholupská zastavil rozrušený
muž, který jim sdělil, že byl právě okraden ženou v hnědé kožené bundě
a černých kalhotách. Strážníci ihned začali prohledávat okolí tohoto inci-
dentu a zanedlouho se jim ženu odpovídajícího popisu podařilo skutečně
zajistit. Tato se snažila schovat v porostu, ale nebylo jí to nic platné
a okradený muž ji identifikoval. Strážníci MP ženu omezili pro podezření
ze spáchání trestného činu krádeže na osobní svobodě a dále se o ni
bude zajímat policejní vyšetřovatel.

Jan Kavalec, zástupce ředitele OŘ MP 15 a 22

Ilustrační foto, archiv MP

INFORMUJEME
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Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50 Kč k ceně
inzerátu. Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední
a předposlední straně. Při opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme
slevu 10%.
Inzeráty se přijímají pouze v konečné grafické a textové podobě.
Fotografie není vhodné pořizovat prostřednictvím mobilních tele-
fonů.
Platba je možná v hotovosti, nebo převodem z účtu.
V případě, že nebude uhrazena do data splatnosti, bude uplatňován úrok
z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů požadována platba pře-
dem.
Další informace:
na telefonu 271 071 812 nebo e-mailem: redakce@p22.mepnet.cz

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA A INZERCE

Dne 7. prosince 2013
oslaví 85. narozeniny

paní 

Vlasta Hodačová.

Hodně zdraví, štěstí a pohody
ze srdce přejí

děti, vnoučata, pravnoučata
a psí kamarádka Dášenka
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